
Dictée s5 p2.

L’employé de banque vérifiait les billets un à un.
Un commerçant ne peut pas satisfaire tous les clients.
Manon demandait des conseils au jardinier pour tailler ses rosiers.
Lola a avalé des noyaux de cerises : ses parents ont eu une grosse frayeur !
Au bord de la mer, on ramassait des cailloux.
Impatients, les enfants sautillaient sur place.
Ces pâtissiers fabriquaient les meilleurs gâteaux de la ville.

Dictée à trous niveau 1
.................................................. de banque .............................................................................. un à un.
Un commerçant ............................................................................... tous .............................................
Manon .................................................................. au jardinier pour tailler ses rosiers.
Lola a avalé ................................................................ de cerises : ses parents ont eu........................
….................................................. !
Au bord de la mer, ....................................................................................................................
Impatients, les enfants .............................…...................sur place.
Ces pâtissiers ..................................................................................................................... de la ville.

Dictée à trous niveau 2
.................................................. de banque .............................................................................. un à un.
Un commerçant ............................................................................... tous .............................................
Manon .................................................................. au jardinier pour tailler ses rosiers.
Lola a avalé ................................................................ de cerises : ses parents ont eu........................
….................................................. !
Au bord de la mer, ....................................................................................................................

Dictée à trous niveau 1
.................................................. de banque .............................................................................. un à un.
Un commerçant ............................................................................... tous .............................................
Manon .................................................................. au jardinier pour tailler ses rosiers.
Lola a avalé ................................................................ de cerises : ses parents ont eu........................
….................................................. !
Au bord de la mer, ....................................................................................................................
Impatients, les enfants .............................…...................sur place.
Ces pâtissiers ..................................................................................................................... de la ville.

Dictée à trous niveau 2
.................................................. de banque .............................................................................. un à un.
Un commerçant ............................................................................... tous .............................................
Manon .................................................................. au jardinier pour tailler ses rosiers.
Lola a avalé ................................................................ de cerises : ses parents ont eu........................
….................................................. !
Au bord de la mer, ....................................................................................................................


